АМБ. ДУШАНКА ДИВЈАК-ТОМИЋ – ОТВАРАЊЕ ИЗЛОЖБЕ ЗОРАНА ЧАЛИЈЕ-ЧАРЛИЈА,

СКОПЉЕ, 8. ЈУЛИ 2016.ГОДИНЕ
Поштовани господине Чалија,

Драги поштоваоци уметности, 

Припала ми је велика част да отворим изложбу изузетног уметника из Србије, г. Зорана Чалије-Чарлија. Посебан тон овом вечерашњем догађају даје и то што је г. Чалија један од уметника из Србије који ће се представити у оквиру Скопског лета, традиционалног фестивала креативности и уметности, који  на својствен начин љубитељима уметности приближава како веома афирмисане иностране и домаће уметнике, тако и младе таленте који тек крче свој пут у чаробни свет познатих и признатих. Организатори Скопског лета још једном су потврдили свој зналачки ентутијазам и висок степен професионалности у одабиру уметника које нуде македонској и скопској публици. То се свакако односи и на свестраног уметника из Србије, г.Зорана Чалију-Чарлија, 
Представљање уметничког стваралаштва г. Чалије баш у овој средини, која има истанчан укус и високе критеријуме у вредновању уметника и њиховог стваралаштва, носи у себи и одеђену ноту симболике емотивног повратка у „свој“ град, са којим је трајно повезан чином рођења. 
Академско образовање у области сликарства уметник Чалија стекао је на Академији ликовних уметности у Београду. Потом је  уследило 12 самосталних и велики број групних изложби. Иако по вокацији сликар, г.Чалија је у правом смислу речи свестран уметник - и песник, и редитељ,и  сценограф, и глумац, али и боем и истински заљубљеник у уметност. Његове уметничке креације су особене, али препознатљиве, што га чини и ововременим и ванвременим. 
Вечерас нам се г.Чалија представља својим најновијим опусом слика посвећених Византији. Иако нисам компетентна да дам стручан приказ, што се од мене, срећом, и не очекује, дозвољавам себи слободу да поделим са вама изузетан лични доживљај које ово богатство боја и мотива, мајсторски сложених у јасне уметничке, али и суштинске поруке о томе ко смо, где припадамо и одакле црпимо нашу снагу и енергију, буди у мени. Толико од једног лаика. 
Осећам потребу да нагласим и шири контекст вечерашњег догађаја, који ценим заиста изузетним. 
То што припадамо истом духовном и културном простору, што нас вишевековни историјски суживот чини веома блиским, а припадност православљу емотивно једнако суптилним, уверава ме да ће уметност г.Чалије дубоко продрети и у душу македонских поштоваоца уметности. Речју, неће никога оставити равнодушним. Мене лично, а верујем да ће се и г. Чалија сложити са мном, то уверава да изложена уметничка дела својим чудесним нитима преносе не само делић особеног српског духа у вашу средину, већ носе и снажну поруку пријатељства и жеље за још чвршћим међусобним повезивањем како уметника Србије и Македоније, тако и наших народа и држава. 
Велико је задовољство вечерас бити овде. 

Велико хвала г. Чалији што нас својим делима  духовно обогаћује.

Велико хвала свима вама који сте помогли и подржали овај изузетан доживљај и учинили га могућим.
Велико хвала свима на вашем присуству.  

